

Салтак винтовкине چاكса,
Нумай ёре эп читсе куртäm.
Ашра — нихсан та манмасса —
Пурнатчё пер хäвätlä туртäm.
Ана сисетён пермаях —
Хаваслä-и, хаяр-и тапхäр.
Ана пёлтерё виç сäмах:
Эпир Российйäра пурнатпäр.

Ют пылчäк ерчё те атта
Часах хäпса ýксе тасалчё.
Кирек хäçan, кирек äcta
Tävan çérshywämär асраччё.
Асраччё кäмäллä чёлхе,
Ун илемне äcta туяtpäр?
Емëртенпе, емëрлëхе
Эпир Российскойра пурнатпäр.

Эп йётэн çýçlë çуралман,
Сенкер күçпа эп ялкäшаймäп.
Чäваш сäмахё — мулäm ман,
Кäмäлämпа та чäвашах эп.
Анчах эп выräспа танах
Хäюллä пултäm, пултäm паттäр.
Ашра янратчё яланах:
Эпир Российскойра пурнатпäр!

1950

С винтовкой русской боевой
Я был в краях чужих, далеких.
И днем и ночью — в час любой —
Я чувствовал свой долг высокий.
Чем дальше от родных полей,
Тем с большей повторял я силой,
Как голос совести моей,
Как песню: я живу в России!

Чужую пыль на сапогах
Трава росистая отерла.
Над победителем врага
Родное небо распростерлось.
Чувашский ласковый язык,
Сказанья наши золотые,
Народной мудрости родник —
Все это сберегла Россия!

Я синью глаз не наделен,
Не славянин я крутоплечий,
И волосы мои не лен,
И сердцем я чуваш и речью.
Но я солдатом русским был,
Так звали все меня народы.
Навек я с детства полюбил
Россию — родину Свободы!